



17.06.2011.

## PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

### Mladi lavovi u Generali osiguranju

- program obavljanja praktične nastave Generali osiguranja za učenike srednjeg strukovnog obrazovanja

(Zagreb) «Mladi lavovi» program je obavljanja praktične nastave kojeg uvodi Generali osiguranje za praktikante učenike srednjeg strukovnog obrazovanja, što će im omogućiti stjecanje iskustva rada u karakterističnom poslovnom okruženju financijske organizacije kao i koristan izvor zarade.

Program «Mladi lavovi» motiviran je temeljnim sustavom vrijednosti Generalija i predanošću u provedbi načela društveno odgovornog poslovanja, kroz aktivan doprinos k ekonomskom i socijalnom razvoju zajednice u vidu angažmana uključenih strana, transparentnog informiranja javnosti o politikama i vrijednostima koje kompanija promovira u ekonomskoj i društvenoj sferi svog djelovanja, te o poslovanju u skladu sa zakonskim zahtjevima.

Obavljanje praktične nastave organizirat će se u suradnji sa srednjoškolskim ustanovama temeljem sklopljenih ugovora između Generali osiguranja i ustanova za strukovno obrazovanje, odnosno poslodavca i praktikanta kao polaznika programa. Praktikantima će se pod vodstvom mentora, koji će im pripremati aktivnosti, omogućiti odrađivanje prakse na onim poslovima koji osiguravaju stjecanje odgovarajućih kompetencija sukladno nastavnom programu i ugovoru o provedbi praktične nastave.

«Programom Mladi lavovi otvaramo vrata kompanije mladim ljudima kojima se omogućava individualni doživljaj poslovnog okruženja, senzibilizacija prema temeljnim etičkim načelima profesionalnog odnosa u poslu što će im, vjerujemo, pružiti značajan poticaj za daljnji vlastiti razvoj i u konačnici konstruktivan doprinos društvu», izjavila je voditeljica projekta Marijana Kresl, iz Generali osiguranja d.d.

# # #

#### O GENERALI OSIGURANJU

Generali osiguranje d.d. član je Generali PPF Holding BV koji posluje u 14 zemalja srednje i istočne Europe. Preko svojih podružnica, Generali PPF Holding upravlja imovinom koja premašuje 12 milijardi eura i uslužuje više od 10 milijuna klijenata u regiji. Generali PPF Holding je registriran u Nizozemskoj i njegova glavna organizacijska podružnica nalazi se u Pragu, u Republici Češkoj. Generali PPF Holding BV zajedničko je ulaganje Assicurazioni Generali (51% udjela) i PPF grupe (49% udjela).

Generali Group jedan je od vodećih sudionika na globalnom tržištu osiguranja. Grupacija je 2010. zabilježila preko 73 milijarde eura premije i uslužuje preko 70 milijuna klijenata u više od 60 zemalja širom svijeta. Matična tvrtka Assicurazioni Generali, osnovana u Trstu 1831., vodeći je osiguravatelj Italiji. Prve poslovnice u Hrvatskoj osnivaju se već 1832. u Rijeci i Karlovcu, potom i u svakom većem gradu. Generali na ovim prostorima posluje u kontinuitetu sve do sredine prošlog stoljeća, a povratak u Hrvatsku uslijedio je 2002. godine.

#### KONTAKT

[www.generali.hr](http://www.generali.hr)

Damir Vukić

Tel: +385 1 4600 490

Mobile: +385 91 4501 106

[damir.vukic@generali.hr](mailto:damir.vukic@generali.hr)

Generali osiguranje d.d.

Bani 110, 10010 Zagreb